



鍾柔美稱有留意「媽咪」邵美琪的演出。



目前合體開騷。 (左起)詹天文、鍾柔美與姚焯菲資料圖片



炎明熹前來為好姐妹捧場。 資料圖片

羅毓儀「戀愛腦」看男生憑直覺 鍾柔美新劇演邵美琪女兒 勁緊張

鍾柔美 (Yumi) 表示：「雖然我細個有拍戲經驗，但今次角色戲份好重，怕自己未必會演得很好，但都會盡我所能。」Yumi直言擔心拍劇會很辛苦，因她習慣每日要有十小時睡眠時間，試過最高紀錄睡足18小時，但現大個女都會慢慢適應。至於跟邵美琪首次合作，她表示沒見過對方，但卻是看TVB劇長大，都有留意「媽咪」的演出。Yumi對上一次是拍劇集《青春本我》，今次她會跟羅毓儀有對手戲，而羅毓儀笑指從小就看過她演戲，Yumi帶點尷尬說：「多謝！其實我會向不同演員學習，自己做不到十全十美，也希望觀眾會體諒我的演技。」

體演出？Yumi說：「當然希望4個有機會一齊演出，回想我們『聲夢』開始時4個小妹妹，但還是順其自然，得看公司的安排，而且大家各有各忙，之後Chantel又不在香港，合體真的好難，看安排吧！」

羅毓儀愛挑有才華靚仔

羅毓儀昨日分享了做過MBTI性格測試後，自己屬於「調停者」愛好和平類型，不會與人爭拗，且她又比較高敏偏向憑直覺看人，容易感受到別人的情緒。她直言看男生也會憑直覺，更加是個「戀愛腦」，會被感情衝昏頭腦，做完才覺得自己太過衝動。選擇對象方面，羅毓儀笑言才華與靚仔兼備就最好，當問到她拍過幾次拖？她笑說：「A380。(潮語指戀愛經驗豐富)」現她當歌手唱歌，創作型的男生定會令她加分：「因為我喜歡分享較深入內心深處的話題，便可從創作者的作品中了解他們的想法。」有創作人或歌手展開追求嗎？她直言不察覺有追求者，加上半年前跟男友分手後，自己暫時仍未準備好投入新戀情。



(右起)鍾柔美、羅毓儀及新人Y.Siu結伴受訪。

After Class合體難度大

談及炎明熹 (Gigi) 有捧場看她的演唱會，Yumi透露開騷前Gigi有到後台探班，大家有傾談近況，奈何時間緊迫未有傾得太深入，不過再次見面感覺大家都成長不少。談到高層樂易玲與炎明熹合照，她直指並不清楚誰去安排影合照。會否希望After Class未來4個齊人合

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 胡鴻鈞 (Hubert) 日前出席慈善音樂會《社區共融慶回歸之「鼓」動將軍澳》，為有特殊學習需要學童、罕見病患者以及他們的照顧者獻唱，借用音樂力量望大眾關注社會共融。音樂會上，Hubert與眾同樂，先與學生一同奏奏非洲鼓，成功即席合奏歌曲，現場氣氛熾熱。其後，Hubert再以自身力量，用歌聲發放正能量，以歌聲溫暖人心。一班學童為答謝Hubert到場及社會支持，積極回禮，為音樂會表演琴棋書畫，共度美好時光。音樂會後，Hubert感慨萬分，眼見特殊學習需要學童、罕見病患者積極面對人生，融入社會，希望大眾支持並多包容接納他們，提供更多支援服務。同時亦答謝他們的照顧者並沒有放棄，一同積極前進，以生命影響生命。 ◆胡鴻鈞與眾同樂，共度美好時光。



袁偉豪獲封MVP力推衝視帝 張振朗被吊足半日零怨言

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 踏入結局周的《反黑英雄》，精彩劇情浪接浪，昨晚 (24日) 播出的第23集開始，將陸續有主要角色身亡，完全不存在任何主角光環，編劇絕對敢寫。結局周最震撼劇情，除了Big Boss陳祖耀 (袁偉豪飾) 滿血回歸，就連其愛妻阿婷 (蔣家旻飾) 也仍然在世，祖耀為了阿婷更會泥足深陷、一錯再錯……為了增加觀眾對《反黑》結局的期待值，劇組昨日釋出了本周五 (26日) 大結局一集最精彩的激鬥場口相關劇照，除了有三大男主角陳山聰、張振朗及袁偉豪坐鎮，還集齊10大生死鬥最刺激元素，包括亂棍毆打、埋身肉搏、滾地葫蘆、爆玻璃、手指插眼、跳車、撞車、爆破、「汽車人肉三文治」及連場槍戰。劇組亦於同日發布相關場口拍攝花絮照，根據照片，場口拍攝相當認真，以撞車為例，劇組除了預先Set好大量罐裝水桶以增加撞擊時的視覺效果，為了安全起見，更額外動用了多一架車作拖車用途，這場Ending戲足足拍了兩天，當中受苦最多的絕對是張振朗，除了要不斷被毆打兼被袁偉豪耍狠手

指插眼外，為配合刺激逃生場口，振朗要拍攝跳車及碌地沙特寫之餘，還要被吊起足足大半天拍攝被嚴刑拷問場口；出名專業及愛演戲的振朗，雖然最終被吊至雙手驚現嚴重綁痕，但他不但全程笑口零怨言，不用理位時更與「死對頭」袁偉豪打打鬧鬧，於被吊時又大玩「人肉蕩鞦韆」，相當大細路。值得注意的是，被指在《反黑》中顏值高企的振朗，來到大結局雖然「血流披面」，又因情緒激動至臉容扭曲，但依然無損其靚仔形象，難怪獲封「最Chok臥底」。至於激斗飾演邪惡感加能力值爆燈大好角的袁偉豪 (Ben)，則獲內地網民封為大結局激鬥戲MVP，並指Ben是繼《逆天奇案》魏子樂後的「最強好角」。除了因為Ben激戰背後的純愛動機凄美又動人，滿血回歸的Ben在場口中還展現了驚人的忍痛能力、爆發力、臂力及反擊能力，大大增加場口刺激感之餘，暴走爆Seed的演技亦備受網民肯定，不少網民更力推阿Ben成為今屆視帝。



袁偉豪為愛滿血暴走，演技獲網民肯定。

陳思圻認有戲癮 男友不介意行性感

香港文匯報訊 (記者 達里) 曾在《愛·回家之愛心速遞》中飾演「細龍太」的陳思圻，自離開TVB後轉型做室內設計及寫應用程式，昨日她受邀做HOY TV《煮題COOK》節目嘉賓，宣傳奧運之外又可以跟兩位名廚張錦祥和余健志學習廚藝。自言不懂廚藝的陳思圻表示，奧運期間會相約朋友在家一邊打邊爐，一邊欣賞賽事，她說：「我和男朋友都不會下廚，所以打邊爐最方便。」陳思圻自嘲連最简单的煎牛扒也不會，希望在節目中可以偷師，並笑道：「當初以為煎牛扒很容易，雖然我未試過，但都知一定不行，自小到都有媽媽煮給我食。」陳思圻也感恩有媽媽照顧她飲食，現在要她每天吃什麼也覺得頭痛。提到《愛·回家》的「細龍生」鄭世豪也宣布離巢，陳思圻笑稱自己已跟「細龍生」離婚，但知道劇情有交代對方被流放海外，之後在外地重遇她而舊情復熾，她說：「想不到會寫到我們再在一起，可能都是個開心結局，知道有用替身演員來代替我們。」陳思圻表示一直與鄭世豪有保持聯絡，雖然她現在主力做室內設計工作，但仍有一顆演戲的心，並借此找演出機會，說：「我想演戲的，不過沒有人找我，希望報道出街後會有人找我。」問到她演什麼角色時，陳思圻笑道：「靚善、可愛、純情的靚女。(不做性感偶像?) 即是做回『細龍太』? 我想做回自己。」陳思圻強調自己未演過性感角色，如果機會來到，相信男友也不會介意她性感演出。至於陳思圻的堂哥陳瑞輝 (Frankie) 早前捲入桃色緋聞，她表示已有一段時間沒見對方，但也有傳短訊問候他。



陳思圻希望在節目中可以偷師廚藝。

樂當嚮導帶親友遊港 曾比特變「跨境指南針」



曾比特笑言親友們都視他為理財專家。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 曾比特 (Mike) 近日擔任銀行的「香港跨境品牌」形象大使，日前就為全新跨境品牌拍攝宣傳照，笑言搖身變成「跨境指南針」。Mike表示很开心再次被委以重任，笑言親友們都視他為理財專家，搖身變成「跨境指南針」，經常被詢問如何開立中銀香港戶口、在港見證開立內地銀行賬戶，在內地、香港或澳門旅遊有哪些優惠最划算，以及如何在內地及香港進行電子支付等相關問題，令他感到非常「威水」。是次宣傳照的概念為「專業人才」，Mike稱最近有許多內地親友，希望能透過香港特區政府推出的「人才計劃」及「新資本投資者入境計劃」(俗稱「投資移民」)來香港發展。有些朋友甚至是帶着家人一同來港，並計劃置業，向他查詢有關詳情。不過他最享受擔任嚮導角色，帶內地親友們品嘗香港地道美食，以及遊覽最熱門的觀光景點等，肩負起「跨境指南針」當中吃喝玩樂部分的重要任務。